1. o& =9 ol Az e =F< vted dde A2 o= A

BHO RS

@ 7}- st D)t - A ® - ut




S ot Eate o, g5 2301 3 /7t He A2 o= AdY
7K

©
S)
)

3 3709 =0 BF 45| 2R =R gy
Sds] 2o A HE Fe 3719 = o] B 2717} 2ot
ofutt. @H¢] A% A7 3709 o] A= dF YT







4. = AR FEIUL 2 1 Co ek o AU

O Zr=uon @)zt =un ® Ztoen




Zr@p ol 3r|etzt L9 Iyt goerng
(Z @) = 180° - (80° + 45°) = 55° YYtt.




@ A4

© urgR

‘ G2 Adi

Zgo] obguct.

=]




MO

il
0

0%e,0%0,

FYUt,
59 EQL B 449t

&

g

CENONCE SR

weA




w

..._“_..u
P

Eﬂ = o H._-o tﬂ___()
L,,‘I
— O -1




M g HFoR she] A=Y
290 S 2 em A FoHALL.

>
> HE: 28cm




B
.

@ AfttelE

B
gl

ﬂqmo
ﬂo

=P Ayt




oL AYU7A?

@ H-s74e 271+ g5yt

w

Ay

Ee

i

bo
o
ol
T
z 2
e
T
= N
Nfo o

i~
= o
oy M
w X
H o
R o
T o
"
pl o oo
H T

1 ZA 1YY

S

st ghad

sf o]

o 9]

Al
=i

No
_é.

9

ke

ol
g
vA

ol

el
el




W

A S S =)

N Wk R o

RINI Y/ U N E oy m_w_

Ll ._Ll..r JoL - 7 Hjo
e b e 5o
rHLlnlule_ﬂP_ 4 |_|T” ZT ‘_._mo O_E .‘IH
RO By O o M mp T
N =

_||,|_|_|||_|_|\| a.lf_l_l ! 5.0 N ._ﬂul.._
7o 110 Tl T [ ]
N .ﬂl/l_u |_|,|L, Q ‘q ﬁE m
SRR Fau ROy RS T = g o)
_\\,\_H“W \_H_H,H \,_—H_H_\ \H,HU ﬂ_vm _HI _O_E ,WH_
I W B A = o mm oo
R e TR T T oo T
EH"H“H,H@mﬁEH_HU 0 o) O 7 ar
O SRy R A N B R < 0_1_ ﬂ” O_L n
e P o <8 H
ce Mg Ko B
I ®o W o T

RO T o K




30°

=

--10cm -~

|

0
—

=
==
=]
L
o
=
7 d
2

ol

712l e He

[e] o
Aaedande

SRR R
AR = ool gyt

B4 ol

el
ZA
Az

se] 2o

®E o T
oo RO AT W
TEHE B




e =& o
2 e AUk HSHS LR 3 HL ol AYUA
O
-
L A
S
- =
H
=
©dn @Eu 0H~ @®@Fo ©HA

9 TS Al A= w3 o] Jlow, iy

ke
A 22 712 oo duth. A L3 wg o]owH
e AYA] gow, iAo FHANN 22 7l

==

et

oo
o
Mo
&

o,
(o]
ol

30 & lo b
ojx
o>
<

12

ol

%

o)
o




RIS

Iyt o

A=

A

d

olztge

127

© 12707} By,




16.

. o

NN
iy

[e) gu] Ke)
=2 R

l

-1 60 5 | e
35
> £ °
> =g 85°
AA o] -3zt 37|+ 2ouz

180° - (60° +35°) = 85° Uitk




Ao SAoNA dSH7HA Y] A7t 2onr AR L=9
Z0]= 10 4 10 = 20(cm) @Yt}

A7t L 29 Yol 20x 3 + 2 = 30(em?) 0] A4 L
C 29 Holk 30cm? YUt

w2kA =g o] H ol 30 + 30 = 60( cm?) Yt




[t
(0%
9
[ o
2 oly
o
fu)
o
ki
oflh
ki
)
k]
o2
=
o
ki
oflh
ki
)
rlr
i
ofl
o
ko
4
kl
ru

Y

Mo

® 6.0 0 @ 0.6 ©
® 6,6, 6 @o.e.@ 0
® 6,0, 0

~&B

HYHED : 9. 0,©.©. 0,0
AYAEY : 0,0, @, @

AYAERE Bln ARHEIE 9 590 0,6, @
webd FEe @AY,




19. o= =F2 7tz do7t 16em , A=) Zol7F9em Q1 AAS

Utk AP FE ] ol @ em? YU

4cm

.7~

B~
ol
=R

>
> HE: 46cm?

~&B

Aag gy,
__.--12cm--__ @ _4cm
2cmy| |
_'/ 7cm
fem =
S —'2cm
demn L "--12cm-

(A L=l Hol)
=16x9— (12x2+7x4) = 92(cm?)
A Hol=92 + 2 = 46(cm?) Yt

Hovd e d Ly cgolod A7 Lce




20. A44E LcH 1=ne 42 gEUUT 4 @9 2718 75
AlQ.

>
> ®eh: 143°

(Ztmac)=37°,

(ZHro)=(ZF tma)=60°0]n2
(Zt@)=360°~(Zro)—(Z "Tua)-(Z4 Ln)
=360°-60°—-60°—(60°437°) = 143°




